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בס”ד

הכרת תודה
פעילים אהובים!

אחרי חודש מטורף ומלא בעשייה- אנחנו מגיעים לחודש

חשון עם הנושא החודשי: הכרת תודה.

ממש לפני שנה, בתחילת המלחמה.

כתבתי דבר היו"ר גם על הנושא הזה, הכרת הטוב והתודה.

כתבתי על כך שהמלחמה מדגישה לנו כמה שכל דבר

מסביבנו לא מובן מאליו. רגע לפני שפרצה המלחמה-

לקחנו הכל בתור מובן מאליו. את החיים, את השגרה, את

המשפחה והחברים.

אחרי שהמלחמה החלה- פתאום ראינו כמה שום דבר לא

מובן מאליו.

הבנו שרק עצם זה שאנחנו חיים- זה כבר לא מובן מאליו,

ואנחנו צריכים להכיר על זה תודה.

תודה אחרת

אני חושב שהפעם הנושא החודשי צריך להתמקד בכם.

הפעילים, הרכזים, כולם.

אנחנו עושים פה שליחות ענקית. עשייה מסביב לשעון,

ביום ובלילה. 24/7.

יש פה פעילים שלא מפסיקים להתנדב. לא מפסיקים

לעשות טוב, לחפש למי עוד אפשר לעזור.

יש פה רכזים שיושבים עד השעות הקטנות של הלילה-

לחשוב איך להקים פה תנועה.

וביחד, עם הצד המתכנן והצד המוציא לפועל, אנחנו זוכים

לעשות פה שינוי בחברה הישראלית.

בחודש האחרון זכינו לקיים מעל- 100 התנדבויות, 70

פעילים חדשים בתנועה, יום שיא עם הכי הרבה פעילים

עד היום- 120, שיא בהקמת סוכות- 96, 3 סיירות

שנפתחו, ועוד המון המון ישבצ"ים, יוזמות חדשות

והתקדמות של כל פעיל ופעילה בתנועה!

▪︎▪︎▪︎
תקופת החורף

אנחנו נכנסים עכשיו לתקופת החורף.

תקופה קשוחה. הימים קצרים, הגשם והקור לא מרפים,

ואנחנו מכורבלים בתוך עצמנו עם שוקו חם בספה בבית.

בתקופה הזאת בדרך כלל יותר קשה לצאת ולהתנדב, לצאת

ולעזור לאחר.

אין כבר את הראבק והאש בעיניים של הקיץ.

האווירה של חברים, ים ומחוץ לבית-  מתחלפת אט אט

לאווירה יותר מופנמת, איש איש לעצמו, התכנסות.

אך לנו- יש משימה

יש לנו פה תנועה להקים. אנשים המשוועים לעזרה-

ומחכים ליד החמה וללב האוהב שיתנו להם יחס חם.

איך שומרים על רוח העשייה גם בתקופה שכזו?

התשובה היא, וההמלצה שלי לכל אחד ואחת שקוראים

את השורות האלה:

להסתכל בפרספקטיבה רחבה. לעצור את הכל, ולקחת 10

דקות לעצמך.

לקחת מחברת ועט )של התנועה כמובן:(, ולעשות 2

רשימות.

ברשימה הראשונה: 

לרשום את כל הדברים הטובים שעשית לאחרים בתקופה

האחרונה. לאיזה חבר בכיתה עזרתי, באיזו חברה

תמכתי. איזה קשיש שימחתי ואיזה חולה רפאתי-

בנפש.

להריץ בראש את כל החברים שעזרתי להם, את הפעמים

ששימחתי את הורי ושאר משפחתי, את ההתנדבויות

שהייתי בהן והטוב שעשיתי לקידום התנועה שלנו או

קידום כל אדם אחר.

ברשימה השניה:

לרשום את כל הדברים שעשינו בתור תנועה בתקופה

האחרונה.

את כמות ההתנדבויות, היום שיא, פתיחת הסיירות, גיוס

הפעילים.

10 דקות ששוות חיים שלמים

אחרי שמילאתם את הרשימות, התבוננתם בהן וראיתם

את המשמעות של מה שאתם עושים, והכרתם תודה

לעצמכם- אני מבטיח לכם שהאנרגיות שלכם לעשייה

ישתנו מקצה לקצה.

אתם תכירו תודה

לעצמכם, לפעילי הסיירת והמחוז שלכם, לשאר פעילי

התנועה, לכל האנשים הסובבים אתכם. לאנשים שנתנו

לכם את ההזדמנות לעזור להם.

מתוך זה אתם תקבלו אנרגיות חיוביות ותגלו כמה כח

טמון בכם, גם בתקופות היותר מכונסות.

מתוך הכרת התודה, בעיקר לעצמכם, על כל הטוב שאתם

עושים ועל ההשפעה שאתם מייצרים- אתם תגלו פרץ

כוחות מחודשים, ורצון עז לעשייה חיובית ובלתי

פוסקת.

מאחל לכולנו חודש של הכרת תודה- קודם כל לעצמנו,

וגם על מה שמסביבנו.

אוהב אתכם מאוד, שובאל♡



מה קורה צדיקים?!

החודש נציין את יום פטירת רחל אימנו)יום שלישי, יא, במרחשוון(.

 רחל אמנו הייתה ידועה במידת החסד והסבלנות שלה. היא ויתרה על יעקב

אבינו לאחותה לאה, ונתנה לה את הסימנים. מבחינת רחל היא מתחתנת

עם עשיו היא לא ידע שבסוף היא באמת תהיה עם יעקב אבינו. היא לא

מקבלת הריון ולא מתלוננת על ה'. מותרת על בעלה שוב בשביל השפחה

שלה. גונבת לאבא שלה את התרפים)עבודה זרה שלו(

 ושיעקב מקלל לפני לבן את מי שגנב אותם 

רחל שותקת למרות שהוא בעצם מקלל אותה 

ולמרות שזה לטובת אביה והיא שותקת. 

רחל מספרת ליעקב שאבא שלה 

רימה וגנב לה כסף עשרות פעמים והתנהג אליה לא יפה. 

וגם שהיא מתה, היא מתה בלידה קשה וצער. 

אף אחד לא אמר לה תודה על כל מה שהיא עשתה בשבילם ואף אחד לא

ניחם אותה על הצער שלה. 

עד שבתקופת בית ראשון המלך מנשה מציב פסל בהיכל וה' רוצה להעניש

את ישראל וכל האבות והאימהות באים לפני ה' ומנסים להתפלל על עם

ישראל ואף אחד לא מצליח.  אבל אז באה רחל אימנו ואומרת לה': "אני

הכנסתי את אחותי לחופה במקומי. אז עכשיו שהמלך מנשה מכניס צלם

להיכל אז לא תסלח לו )לעמ"י( ?!" וה' באמת סולח לו. )איכה רבה(

אז מה כל הסיפור הזה מלמד אותנו?

זה מלמד אותנו שה' עשה הכרת תודה למי שמתגבר על היצר, עלבונות ועל

דברים קשים מאוד. רחל אמנו עשתה כל כך הרבה דברים טובים ואף פעם

לא אמרו לה תודה על כל מה שהיא עשתה בשבילם. ופה ה' בזה שהוא שמע

את תפילותיה אומר לה תודה כי מכל האבות והאימהות רק לה יש את הכוח

להגיד דבר כזה ועוד בירמיהו הנביא כתוב; "כה אמר ה' קול ברמה נשמע נהי

בכי תמרורים רחל מבכה על בניה מאנה להנחם על בניה כי איננו", וכתיב;

"כה אמר ה' מנעי קולך מבכי ועיניך מדמעה כי יש שכר לפעולתך וגו' וכתיב.

ויש תקוה לאחריתך נאם ה' ושבו בנים לגבולם".

דבר תורה- 
יעקב זיו
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בס”ד

הכרת תודה

יום פטירת רחל אימנו,

איך זה קשור להכרת

תודה?



מה זה בעצם הכרת

תודה? מה זה בכלל

ההכרה שמוזכרת כאן?

לקח לי מלא זמן לכתוב את המדור, הרגשתי שאני ניגשת כאן לנושא

שעשה לי חשק לנפנף אותו.

מה זה בעצם הכרת תודה? מה זה בכלל ההכרה שמוזכרת כאן? ולמה

למען ה' רוצים שאכתוב על כך לנוער המתנדב, שמכיר תודה למדינה

ולעולם בצורה מדהימה?

אם נעשה משאל תנועתי כזה-

למי קל יותר להכיר תודה

א. להורים

ב. למישהי שעזרה לי להתמצא ברחוב לא מוכר

מה תענו?

גם בלי משאל אני מנחשת שהתשובה שתצא ברוב קולות זה שהרבה

יותר קל להכיר תודה למישי שעזרה לי ברחוב.

במבחן התוצאה, לרוב האנשים קל יותר להכיר תודה להוא שהוסיף

לי עוד שקל כי היה חסר לקניית נעליים, 

מאשר לכאלה שיום יום ושעה שעה משקיעים בנו כספים, ומחשבה,

והרבה מאד כח.

עכשיו לפני שאתם עוברים למדור הבא, כי מה אני בכלל יודעת על

הקשר שלכם עם ההורים ואת המורכבות שבעניין, אז אל תחשבו,

ותהיו בטוחים שהכרת תודה מול ההורים זה נושא שאני מתמודדת

איתו יום-יום.

בגלל זה מרגיש לי שקוראים למושג הזה הכרת תודה- תכיר בעובדה

שההורים שלך משקיעים בך אינסוף, בצורה שאני לא צריכה להסביר,

תזיז את התירוצים על הקשיים שביניכם, ותחשוב עם עצמך מה אתה

עושה הלאה-

אם ההכרת תודה שבך חיה רק כלפי החוץ, החד פעמי, או שאתה

בוחר לתת לה מקום גם איפה שהכי הכי צריך, איפה שנתנו לך חיים.

יישום נושא-
חירות גרוסמן
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בס”ד

הכרת הטוב

?



תהילה וונדי
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מה היה החודש

מחוז בוש"ם בחלוקת צוקלוקים לחייליםסיירת אור אפרים בהתנדבות בחוות העלמותסיירת טליה בהתנדבות בעמותה שכן טוברכזת מחוז דרום בחפיפה לרכזת סיירת חדשה סיירת חריש בחלוקת לחמניות למשפחות נזקקותסיירת א"ש בהתנדבות אצל המשפחות המגויסיםסיירת צה"ר בהתנדבות פתיחה בשערי צדקבסיירת תלםרכזי מחוז דרום בחפיפה לרכזת סיירת חדשה - אופק ,סיירת משי"ח בהתנדבות בגמ"ח מזוןחפיפה לרכי סיירות ארצייםסיירת עפולה בהתנדבות אצל מישהי שבעלה מגויס

סיירת הקריות בחלוקת פתקים בתל אביב

רכזי מחוז צפון בחפיפה לרכזי סיירת החדשים

סיירת אשקלון בניקוי מגרש

סיירת עתניאל בחלוקת פינוקים לחיילים

צוות גיוס כספים בהתרמת פתיחת שנה

סיירת אמש בעזרה לאישה מבוגרת בחצר

הכשרה לעזרה ראשונה נפשית טלפונית

מחוז צפון בהתנדבות פתיחה מטורפת

סיירת אמש בחלוקת עוגיות לחיילים

בסיירת אשתמוע - אורה רכזי מחוז דרום בחפיפה לרכזת חדשהאשקלון המטורפתרכזי מחוז דרום בחפיפה לרכזי סיירתסיירת הקריות בשימוח בשערי צדקנתנאל גינזבורג רכז סיירת בית שמשרכזי מחוז ירושלים בחפיפה לרכז חדשחולים לפני כניסת שבתמחוז דרום בהתנדבות שימוח מטורפת בבית

סיירת ירושלים בעזרה לאשת מילואימניק

מחוז בוש"ם בחפיפה לרכזי סיירות

מחוז דרום בהתנדבות פתיחה מטורפת

מחוז ירושלים בהתנדבות פתיחה מטורפת

מחוז מרכז בהתנדבות פתיחה מטורפת

סיירת עפולה בשימוח בבית חולים

סיירת חדרה בשימוח בהלל יפה

סיירת גרמניה בשימוח לילדים עם צרכים

מיוחדים

סיירת דרום הגולן בחלוקת עוגיות לחיילים

סיירת סמי בחלוקת חטיפים להומלסים

מיוחדיםסיירת גב ההר בהתנדבות עם ילדים עם צרכיםנווד- שירה רכזי מחוז דרום בחפיפה לרכזת חדשה בסיירתהמוראל בירושליםסיירת בית אל בחלוקת טופים ופתקים לחיזוקסיירת חיים בהקפות בבית אבותבהקפות בבית חולים ברזילי לכבוד שמחת תורהסיירת חיים ביחד עם בני עקיבא אשקלוןמגוייסות לפני החגסיירת אור אפרים בהכנת עוגות למשפחות

סיירת אולפנת אשקלון בניקוי החוף

סיירת אמש בהכנת ארוחת ערב

לחיילים

סיירת חורב בשימוח בשערי צדק

סיירת חדשה במחוז ירושלים- סיירת

גבעת מרדכי בהובלת אלכס גלדצלר

סיירת חדשה במחוז דרום סיירת

מדרשת אשדוד בהובלת שרי פרץ

סיירת א"ש בעזרה ליריד חסד מטורף

סיירת סמ"י בחלוקת פרחים לאנשי

הביטחון



תהילה וונדי
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מה היה החודש

פרויקט סוכות:
הרכבה:

צפון- 9

ירושלים- 50

דרום- 14

מרכז- 1

בוש"ם- 15

סיירת ירושלים- 7

סה"כ בכל הפרוייקט נבנו 96 סוכות!

פירוק:

מחוז ירושלים- 7



נחלה שלמה, תלמידה בת 15, לומדת בהר ברכה, כששאלנו אותה

אם היא אוהבת את התנועה היא ענתה: “מאודדדד, אין כמו

התנועה”.

בין התנדבויותיה הרבות, היא זוכרת במיוחד

 את “החפש תרכז”, חוויה שהייתה משמעותית עבורה. 

כששאלו אותה למה היא מפנה מזמנה הפנוי להתנדב,

 היא ציינה כי היא מרגישה משמעות גדולה בכך.

יש גם משהו מעניין שהיא חושפת:

 היא אוהבת שחור.

בנוגע לנושא החודשי שלנו, הכרת תודה, 

היא חושבת שזה דבר מהמם להיות מוקפים

 באנשים שעוזרים לנו ותומכים בנו. לדעתה,

 חשוב לדעת להכיר תודה. נחלה מוסיפה כי

 יש להודות גם לקב"ה ואומרת: 

“צריך לזכור ששום דבר לא מובן מאליו”.

לסיום, נחלה משאירה אותנו עם מסר מיוחד:

“תתנדבו! זה עושה טוב לנשמה”.

נתראה בחודש הבא! מוזמנים לכתוב לי בפרטי ואני אראיין גם

אתכם! �🋶�

0515596175

הכר את הפעיל-
טליה סינוואני
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בס”ד הפעילה
 האורחת:

נחלה שלמה, רכזת סיירת
גב ההר



כישרונות
צעירים-טליה

סינוואני
טוב, אז הפעם נפלה לי הזכות לראיין את

ינון מזרחי מסיירת סמ”י, שהוא מוכשר

בטירוף.

ינון אומר שהוא מצייר סבבה לגמרי, ולמרות

שמעולם לא למד באופן מסודר, רכש את

הכישרון שלו עם הזמן.

ברוב הזמן הוא מצייר בשיעורים, אבל הוא

חולם בעזרת ה’ לצייר קריקטורות של אנשים

ולעשות מזה כסף - אבל לא חושב על זה

כמקצוע לחיים.

כשהיה בכיתה ד’, צייר את הרב שלו וכתב

“מבוקש! המוצא יקבל סוכריה”. אחד הילדים

לקח את הציור והביא למורה, וזה היה רגע

די מביך.

כששאלנו אותו על הכרת תודה ולמי הוא

רוצה להוכיר תודה, ינון אמר “תודה לה’”.

ולסיום, הוא ביקש למסור מסר לאומה:

“כשהאנשים רואים את הציורים שלי, הם

ישר שואלים אותי אם הייתי בחוג ציור, אז

בבקשה להפסיק - זה מעצבן.

וכמובן, לאהוב כל יהודי.”

נתראה בחודש הבא! מוזמנים לכתוב לי

בפרטי ואני אראיין גם אתכם! �🋶�

0515596175

בס”ד
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הפעיל האורח:
 ינון מזרחי



הכר את הסיירת-
אילה לסקר

שם הסיירת: סיירת אולפנת אבן שמואל

שמות הרכזות: שושנה פופקו ואורי נעמן

כמה זמן הסיירת קיימת? חודש

כמה התנדבויות הסיירת הוציאה עד עכשיו? 2

כממ פעילים בקבוצה? 33

מה ההתנדבות הכי מטורפת שהייתם בה בסיירת? התנדבות

פתיחה

מה המקרה הכי מצחיק שקרה לכם בהתנדבות בסיירת?

בהתנדבות פתיחה עלינו על אטובוס והיינו איזה 20 בנות

ופיזית השתלנטנו על האוטובוס ואנשים לא הבינו מאיפה

נחתנו עליהם

ספרו על מקרה שבו הכירו לכם תודה מאוד עמוקה: זה לא

היתה תודה מילולית אבל היא הייתה שווה הכל. בהתנדבות

מחוזית ניכנסנו לחדר של ילדה קטנה ושרנו לה וכל פעם

שרצינו לצאת היא התחילה ליבכות וסימנה לנו שהיא רוצה

שנישאר. באמת הרגשנו ששימחנו אותה

על מה אתם מכירים תודה בתפקיד  שלכם? מרגישה

שהתפקיד באמת ממלא אותי ושאני תורמת באמת לתנועה

מה אתן חושבות על הרכזי סיירות הארציים? ממש

תותחים, מרגישים את ההשקעה ואת הרצון לקדם

7

בס”ד

הסיירת
 האורחת:

אולפנת אבן שמואל



מדור בדיחות-
הדס אינגרם
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בס”ד

איך קוראים לחיילים
קרי רוח? לוחמים

עצלן א': הלוואי שתהיה לי קרחת,
ככה לא אצטרך להסתרק.

עצלן ב': זה נכון, אבל מצד שני לא
חסכת כלום, כי עם קרחת יהיו לך

יותר פנים לרחוץ.

מאז שאיראן נכנסו לסוריה,

לצה"ל יש יותר מבצעים

מאשר לרמי לוי

בחורה: אני מתלבטת.לך?שדכן: מה בקשר לבחור שהצעתי
שדכן: מה הבעיה?

שדכן: אז אין לך זמן להתלבטויות.מדי.בחורה: אני חוששת שהוא מבוגר

יותר!בכל יום שעובר הוא רק מזדקן

מאשר זה שבויותר בשיעור חשבוןאין רגע מלחיץ
או 18, ולך בכלל יצאאם התשובה היא 17הכיתה מתווכחת

157.

ילד חוזר מבית הספר זורח

כולו ואומר לאימו: "תראי

איזה יופי, המורה כתבה לי

אני ילד אנליטי!"
בתעודה ש

האמא הנרגשת פותחת את

התעודה ומוצאת שכתוב בה:

"התלמיד הנ"ל איטי"



מחשבות מקלחת-
הדס אינגרם

גם אם אתה בן

אלמוות את חי רק

פעם אחת 

אני נוהג הרבה יותר

בזהירות כשיש לידי אוכל

מאשר שיש לידי בן אדם 
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בס”ד

איך סינים שמים עדשות

תמיד יש לנו טעם של

לשון בפה

את המילה שקט צעקו הכי

הרבה פעמים 

בילתי אפשרי לדמיין צבע

חדש

כשאחד מתאומים זהים

עושה ניתח פלסטי בטח

השני ממש נעלב



הידעת?-
חנה לאה

 1( שיפור הבריאות הנפשית: מחקרים מראים שהכרת תודה יכולה להפחית תסמיני

דיכאון וחרדה, ולשפר את מצב הרוח הכללי.

2( חיזוק הקשרים החברתיים: אנשים שמביעים הכרת תודה נוטים להיות יותר אהודים

ולעשות חברים חדשים. זה משפר את הקשרים החברתיים ומחזק את תחושת הקהילה.

3( הפחתת לחצים: הכרת תודה יכולה לעזור בהפחתת רמות הלחץ, שכן היא מפנה את

המחשבות לדברים חיוביים בחיים, מה שמוביל לתחושת רוגע.

4(שיפור איכות השינה: מחקרים מצביעים על כך שאנשים שמתרגלים הכרת תודה לפני

השינה נוטים לישון טוב יותר, מכיוון שהם מתמקדים במחשבות חיוביות.

5( תפקוד טוב יותר בעבודה: עובדים שמביעים הכרת תודה נוטים להיות יותר

פרודוקטיביים ומחויבים, מה שמוביל לסביבות עבודה חיוביות יותר.

6(התמודדות עם קשיים: הכרת תודה יכולה לשפר את יכולת ההתמודדות עם מצבים

קשים, שכן היא עוזרת לראות את הטוב גם במצבים מאתגרים.
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בס”ד

קבלו כמה עובדות על הכרת תודה:



השבת השחורה זה משהו שמוכר לכולנו, אותה שבת הגיעה לכל אחד
ואחת מאיתנו. האמנם השבת השחורה ההיא לא הייתה הראשונה, כבר
ב1946, הבריטים פעלו נגד המחתרות בארץ ישראל כתגובה לפעולות
המרי העברי)ארגון גג של המחתרות( בין הבולטות היא ליל הגשרים.
באותה שבת בסוף יוני הבריטים הכריזו על עוצר בערים רבות, עברו בית
בית במטרה למצוא אנשי מחתרת, כלי נשק ומסמכים שמקשרים בין

המחתרות לסוכנות היהודית.
 נעצרו כ2700 איש שהועברו

 ברובם למחנות מעצר, הבריטים
 תפסו את המחתרות עם
 המכנסיים למטה. למשל

 בתפיסת כרטסת הפלמ"ח, 
כאשר הדבר שהוביל לכך היה

רשלנות, למרות שלא נגרם ממקרה זה נזק בפועל - הדבר פגע מאוד
במורל וזה היה כישלון מביש )לפחות לטענת מפקד הפלמ"ח יגאל
אלון(. אבל עם כל הדברים הרעים האלה שהם רק על קצה הקרחון,
עדיין, משה סנה, הצליח לראות נקודת אור. במכתב ההתפטרות שלו
מתפקיד ראש המפקדה הארצית של ההגנה)כאות מחאה לביטול
פעולות תגובה( בו הוא טוען שעצם תקיפת הבריטים מראה שהם רואים
בנו ובכוחנו גורם רציני והם הגיעו למסקנה שהם חייבים לשבור את

הכוח הזה. לכן עלינו להמשיך להילחם.
אז, אולי אפשר איכשהו למצוא משהו להוכיר תודה עליו גם במקרה

שלנו?

במעשיות המחתרת-
שלו

11

בס”ד



דניאל העביר את סבתו לבית אבות. בעת פינוי דירתה, גילה ארגז
ישן מתחת למיטה. בתוכו, מסודרים בקפידה, היו מאות פתקים
קטנים. בכל פתק, בכתב ידה היפה של סבתו, הייתה תודה על

משהו פשוט: פרח בר, חיוך של ילד, כוס קפה חם.
סבתא, שגידלה אותו מאז שהיה תינוק, תמיד לימדה אותו להעריך

את הדברים הקטנים. היא הייתה מספרת לו סיפורים על ילדותה, על
המלחמה, על אהבתה לסבא ועל הוריו המדענים, שנעלמו במשימה

בחלל. דניאל זכר את הוריו רק מהתמונות שתלויות היו מעל
הפסנתר הכנף הישן בסלון, ומהסיפורים שסבתא סיפרה לו.

הפסנתר הזה היה יותר מסתם כלי נגינה. הוא היה חלק בלתי נפרד
מהבית, מהזיכרונות. דניאל זכר את עצמו כילד קטן, יושב על כיסא
גבוה, מנסה להגיע לקלידים. סבתא הייתה מנגנת לו שירים עבריים
ישנים, והשירים האלה הפכו לחלק מהזיכרונות היקרים ביותר שלו.
בכל פתק שהוציא מהארגז, דניאל ראה לא רק מילים, אלא את כל

החיים של סבתו. הוא ראה את האישה החזקה, האופטימית,
שהצליחה להתמודד עם כל אתגר. הוא הבין שאלו לא היו רק

פתקים, אלא מפתחות לאושר.
כשחזר לביתו, הוא ישב ליד הפסנתר. אצבעותיו נגעו בקלידים,

והצלילים המוכרים ממלאים את החדר. הוא ניגן את השיר שסבתא
אהבה במיוחד, ובעיניים עצומות, ראה את דמותה יושבת לידו,

מחייכת. הוא הרגיש שלווה ושמחה. הוא הבין שסבתו העניקה לו
מתנה יקרה הרבה יותר מכל אוצר: את היכולת למצוא אושר בכל

רגע.

גיבורי ישראל-
שירה לקס
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בס”ד

סיפור קטן-
 על אמירת תודה



ממים-
נריה מרכוס
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בס”ד

רוצים גם לעשות ממים מגניבים למדור? 
מוזמנים לשלוח הודעה��

לחצו כאן

https://wa.me/972539522147?text=%D7%94%D7%99%D7%99+%D7%99%D7%A9+%D7%9C%D7%99+%D7%9B%D7%9E%D7%94+%D7%9E%D7%9E%D7%99%D7%9D+%D7%9E%D7%98%D7%95%D7%A8%D7%A4%D7%99%D7%9D+%D7%9C%D7%9E%D7%93%D7%95%D7%A8!+


רוצים גם אתם לכתוב דשים?
לחצו כאן

דשים-
חנה לאה
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בס”ד

ד"ש לשובאל מהאקרים

דש ליאיר מהשמיניסט המועדף

דש לתהילה מהמאבטחי אישים

דש לישי מהגיבוש

דש מהפרוייקט סוכות למחוז ירושלים 

אבישי לאיתן מור הרכז מחוז מספר אחתתת

ד"ש מהבסט פרנד לאיתן דש לחינה ברגל שליייי טליהה

הסיכומון לתגל

דש לחינה ברגל שליייי טליהה

דש לאחיה מהפלאש של המצלמה

דש לאפי מנהוראי

דש סיירת סמי לסיירת הקריות

ד"ש מאיתן להילו האלופה ומלכה אין עליךךךךךך

מטליה לסניף הר נוף 

מטליה לאליהעיני

דש מההופעה קסמים ליאיר 

דש לנהוראי ושילת מהיום שיא

דש לצוות הווי מהיום שיא המטורףף

דש לתהילה ואפי מהערב רכזי סיירות 

דש לתהילה ‏מהמנהרה החשוכה

מהאגרופים שלי להנל

מטליה למדור שלי

מטליה לשערי צדק 

דש ממחוז דרום למחוז צפון

דש לנהוראי משיעורי הבית של כיתה ח׳

דש מאורי לנועם 

ד"ש ל24/10 מצוריה ️❤

דש למבש מהדייט עם טליה

ד"ש לאופיר מהמכינה

דש למבש מאחיות של לולי

דש ליאיר מיורי

ד"ש לפיטוסי מאילת 

https://forms.gle/Z1KS4xvxosSFDQLVA

